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Védís Huld Sigurðardóttir 
var um helgina útnefnd 

Íþróttamaður Ölfuss árið 
2025. Védís Huld hefur keppt 
í hestaíþróttum frá unga aldri 
og er hún bæði margverðlaun-
uð og afar reynd í sinni íþrótt. 
Hún hefur skipað sér í fremstu 
röð ungra knapa í íslenskum 
hestaíþróttum og stendur jafn-
an fyrir sínu með mikilli fag-

Hæfileikar hennar endur-
speglast í þeirri ástríðu sem 
hún sýnir íþróttinni og er 
ánægjulegt að sjá einstakt 
samspil hennar og hestanna 
sem hún keppir á. Védís Huld 
átti frábært keppnisár 2025 og 
var Heimsmeistaratitill hennar 
klárlega stærsti sigur ársins 

Lionsklúbbur Selfoss hefur 
veitt bráðamóttöku HSU 

styrk til kaupa á Inmu relax 
púða. Þessi púði er skyn-
örvandi tæki með tónlist og 
djúpum titring. Púðinn breytir 
hreyfingu sjúklinga í róandi 
tónlist og veitir þeim þannig 
slökun. Hann mun nýtast mjög 
vel fyrir þá sem þjást af kvíða, 
heilabilun eða óráði.

en auk þess sigraði hún með 
liði sínu í meistaradeildinni 
og hlaut Íslandsmeistaratitla í 
flokki ungmenna.

„Púðinn hefur reynst mjög 
vel hjá sjúklingum á deildinni 
og hefur m.a. læknað sjúkling 
af tímabundnum ofsakvíða 
sem hefði annars þurft að fá 
róandi lyf. Við notkun á púð-
anum náði sjúklingurinn ró og 
náði að sofna,“ segir Kolbrún 
Gunnarsdóttir deildarstjóri 
bráðamóttöku.

Íslenskuskóli Grunnskólans á Hellu handhafi 
Menntaverðlauna Suðurlands 2025

Kristinn Ingi Austmar Guðnason aðstoðarskólastjóri Grunnskólans á Hellu, Jón Valgeirsson sveitarstjóri Rangárþings 
ytra, Halla Tómasdóttir forseti Íslands, Ragnheiður Gísladóttir verkefnastjóri íslenskuskólans og Margrét Harpa Guð-
steinsdóttir sveitarstjórnarfulltrúi Rangárþings ytra. Ljósmynd: SASS/Magnús Stephensen Magnússon.

Verkefnið Íslenskuskólinn: 
Hagnýt orðaforðakennsla í 

ÍSAT við Grunnskólinn á Hellu 
hlaut Menntaverðlaun Suður-
lands 2025, sem afhent voru 
við hátíðlega athöfn 10. febrúar. 
Forseti Íslands, Halla Tómas-
dóttir, var heiðursgestur og af-
henti verðlaunin. Alls voru 11 
verkefni tilnefnd í ár og endur-
spegluðu þau metnaðarfullt og 
framsækið menntastarf á Suður-
landi.

Verðlaunaverkefnið í ár, Ís-
lenskuskólinn, tekur á brýnu 
verkefni í íslensku skólakerfi. 
Sífellt fleiri nemendur hafa 
annað móðurmál en íslensku 
en margir þeirra eru fæddir hér 
á landi og tala annað tungumál 
heima fyrir. Þessir nemendur 
falla oft utan hefðbundinna 

stuðningsúrræða þar sem þeir 
tala fína „hversdagsíslensku“ 
en skortir oft þann fræðilega og 
hagnýta orðaforða sem er lykill-
inn að námsárangri í bóknáms-
greinum.

Með Íslenskuskólanum er 
lögð áhersla á svokallaðan 
Þrep 2 orðaforða; orð sem eru 
sjaldgæf í daglegu tali en al-
geng í námsbókum (t.d. orð 
eins og „greina“, „álykta“ og 
„forsenda“). Skortur á þessum 
orðaforða getur leitt til minni 
þátttöku, lakari sjálfsmyndar og 
brottfalls, en verkefnið miðar 
að því að brúa þetta bil með 
markvissri kennslu innan skóla-
dagsins.

Hugmyndasmiður og verk-
efnastjóri Íslenskuskólans er 
Ragnheiður Gísladóttir, sem tók 

við verðlaununum fyrir hönd 
grunnskólans á Hellu. Hún býr 
að víðtækri reynslu í kennslu 
íslensku sem annars tungumáls 
og hefur starfað við grunnskóla-
kennslu í 18 ár. Ragnheiður er 
með BA-próf í táknmálsfræði 
og íslenskuvið Háskóli Íslands, 
starfaði lengi við Sunnulækjar-
skóli og hefur gegnt trúnaðar-
störfum á sviði fjölmenningar 
og fjöltyngis, meðal annars í 
fjölmenningarráði Rangárþing 
ytra.

Íslenskuskólinn er talinn 
fyrirmyndarverkefni sem mætir 
raunverulegum þörfum sam-
félagsins og hefur það mark-
mið að móta kennsluaðferð sem 
getur nýst grunnskólum um allt 
land, óháð stærð.

Védís Huld hefur keppt í hestaí-
þróttum frá unga aldri og er hún 
bæði margverðlaunum og afar 
reynd í sinni íþrótt. Mynd: Aðsend.

Védís Huld knapi
íþróttamaður Ölfuss 2025

Lionklúbbur Selfoss veitir 
bráðamóttöku HSU styrk
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Tónlistarskólinn í Vík fagnar 
45 ára afmæli á þessu ári. 

Þann 10. febrúar hélt Tónskóli 
Mýrdalshrepps upp á Dag tón-
listarskólanna með veglegri há-
tíðardagskrá og tónlistarkeppn-
inni „Flygill“, sem haldin var í 
þriðja sinn.

Í forgrunni keppninnar að 
þessu sinni var tónlist eftir Sig-
valda Kaldalóns, en sérstakur 
flokkur var tileinkaður flutningi 
á verkum hans.

Keppnin var fyrst haldin 
fyrir þremur árum að frum-
kvæði tónskólastjórans Alex-
öndru Chernyshovu og hefur 
hún fest sig í sessi sem einn af 
hápunktum skólastarfsins. Í ár 
tóku þátt nemendur á aldrinum 
5 til 62 ára, sem sýnir vel þann 
fjölbreytta hóp sem skólinn 
þjónar.

Alls bárust 54 innsendingar 
og heiðursdómari var tónlistar-
konan Anna Björnsdóttir. Það er 
sérstaklega ánægjulegt að segja 
frá því að haustið 2023, að frum-
kvæði Önnu, eignaðist skólinn 
glæsilegan Yamaha-flygil sem 
nú prýðir sal tónlistarskólans og 
er orðinn hjarta hans.

Í upphafi hátíðardagskrár 
sungu nemendur og foreldrar 
úr Syngjandi fjölskyldu tvö 
lög, Góðan daginn og Krummi 
krunkar úti. Að því loknu söng 
Laufey Atladóttir Waagfjörð, 
söngnemandi, lagið Á íslensku 
má alltaf finna svar. Einnig 
komu fram söng-, píanó- og 
gítarnemendur, auk þess sem 
kammerkórinn Harpa flutti lög 
eftir Sigvalda Kaldalóns, svo 
sem Á Sprengisandi, Þú eina 
hjartað yndið mitt, Ísland ögrum 
skorið, Sveitin mín, Mamma 
ætlar að sofna, Ég lít í anda 

liðna tíð, Suðurnesjamenn og 
fleiri verk.

Salurinn fylltist af fallegum 
tónum og stolti. Þegar velja á 
besta flutning á lagi eftir Sig-
valda Kaldalóns var það ómögu-
legt, tónlist hans er svo falleg og 
túlkanirnar voru svo ólíkar og 
einstakar. Því var ákveðið að 
sleppa að gefa í þessum flokki 
verðlaun.

Veitt voru verðlaun fyrir 
bestu teikningar, sögur og frum-
samin lög í mismunandi aldurs-
flokkum. Margir hæfileikar 
komu fram, bæði ungir og eldri, 
og var greinilegt að metnaður, 
hugmyndaauðgi og tónlistar-
gleði voru í fyrirrúmi.

Fyrir bestu teikningu í yngsta 
flokki fengu Samuel Chocholo-
wicz og Helena Kalandyk verð-
laun. Í unglingaflokki fengu 
Ögmundur Óli Brynjarsson og 
Laufey Atladóttir Waagfjörð 
verðlaun fyrir bestu teikninguna. 
Fyrir besta frumsamda lagið í 
barnaflokki fengu Hilmir Blær 

Jónsson og Laufey Atladóttir 
Waagfjörð verðlaun fyrir lagið 
Vinir hittast, part 1. Í ævintýra-
tónlistarsögukeppni barna vann 
Ásmundur Kristinn Einarsson 
með söguna Refur og lömbin. 
Í flokki fullorðinna vann Paul 
Henning með söguna Ansuz og 
Sigurður Magnússon með ljóðið 
Sveitin mín.

Að verðlaunaafhendingu lok-
inni fengu allir þátttakendur við-
urkenningarskjal og glaðning, 
því það er þátttakan og gleðin 
sem skipta mestu máli.

Eftir tónleikana var boðið 
upp á gómsætar vöfflur og kaffi 
í notalegri samveru og lauk deg-
inum með samsöngnum Syngj-
um saman og bíókvöldi fyrir 
tónlistarnemendur.

Fallegur söngur, litrík lista-
verk og frumleg tón- og ljóða-
verk sýndu glöggt hversu fjöl-
breyttur og skapandi hópur 
nemenda og tónlistarkennara 
er við Tónlistarskóla Mýrdals-
hrepps.

45 ára afmæli og hátíðardagskrá
Tónlistarskóla Mýrdalshrepps

Ég verð að segja að ég óttast 
það að umræða um skóla-

mál, eins og hún hljómar stund-
um úr sal Alþingis, geri ekki það 
gagn sem henni er ætlað að gera. 
Ég efast ekki um að þau sem 

af góðum hug. Þau vilja að nem-
endum gangi betur. En margt af 
því sem haldið er fram um gang 

-
faldlega ekki rétt og slík um-
ræða rífur niður í stað þess að 
byggja upp.

Með þessu er ég ekki að 
segja að við megum ekki gagn-
rýna skólakerfið, en við þurfum 
að vanda okkur. Þjóðfélagsum-

ræðan hér heima og erlendis 
hefur því miður þróast í þá átt að 
henni er beinlínis ætlað að vekja 
ótta, óöryggi og gremju. Trú á 
því að kerfin okkar virki sem 
skyldi er t.d. á hröðu undanhaldi 
meðal unglinga. Þar með talið 
skólakerfið.

Ef áherslur yfirvalda í 
menntamálum í gegnum tíðina 
eru skoðaðar sést vel að mennta-
mál eru mjög pólitísk. Ég er sjálf 
kennari og alin upp af kennurum 
og ég leyfi mér að halda því fram 
að margt af því sem stjórnmálin 
hafa lagt af mörkum til mennta-
kerfisins í gegnum tíðina hefur 
valdið skaða. Þótt það hafi verið 
gert í góðri trú. Fjölmörg dæmi 
vitna um það, bæði frá hægri 
og vinstri. Dæmin sýna að við 
verðum að vanda okkur betur.

Í því samhengi fagna ég 
vinnunni sem er í gangi hjá 
Miðstöð menntunar og skóla-
þjónustu, þar sem verið er að 
þróa matstæki til að styðja 

við skólastarf og gera nám og 
kennslu markvissari. En um leið 
finnst mér umhugsunarefni að 
niðurstöður prófa verði notaðar 
til að bera saman einstaka skóla. 
Án tillits til félagslegra og efna-
hagslegra þátta, sem í breyttu 
þjóðfélagi hafa að öllum lík-
indum enn meiri áhrif en áður. 
Ég held að við ættum líka að 
horfast í augu við það að hætta 
er á að færri nemendur sem 
þurfa stuðning í námi taki slík 
próf, ef tilgangurinn er að bera 
saman einstaka skóla. Erlendar 
rannsóknir sýna það. Í því sam-
bandi má benda á að þrátt fyrir 
að lesfimiprófin, sem hafa verið 
lögð fyrir nemendur grunnskóla 
undanfarin 10 ár, séu valkvæð 
hefur þátttaka í þeim verið mjög 
góð. Í kringum 90%, frá 1.-10.
bekk. Þannig eru orðin til dýr-
mæt, marktæk gögn. Gögn sem 
við getum notað í uppbyggileg-
um tilgangi. Við. Mættum svo 
sannarlega gera meira af því.

Skólamál og ábyrgð í opinberri umræðu

Sandra Sigurðardóttir

Þingmaður Viðreisnar
í Suðurkjördæmi

KOSNINGAR 2026

Sveitarfélagið Árborg

ÚTBOÐ
Vatnsveita Árborgar óskar eftir tilboðum í: 

„Dælustöð og vatnsgeymir“.

Verkið felur í sér uppbyggingu dælustöðvar vatnsveitna í Sveitar-

félaginu Árborg ásamt vatnsgeymi samkvæmt skilmálum útboðs-

gagna. Byggingarnar eru uppsteyptar með holplötum í þaki í megin-

dráttum. Dælustöðin er tvær hæðir, 1. hæð og kjallari. Birt flatarmál 

byggingarinnar er 220,1 m2. Í byggingunni verður dælubúnaður til að 

dæla vatni, búnaður því tengdur og salerni. Vatnsgeymirinn er rúm-

lega 2.000 m3 geymir með sambyggðu lokahúsi fyrir lagnatengingar 

við geyminn. Vatnsgeymirinn er um 675 m2. 

Helstu áætlaðar magntölur eru:

Fyllingar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.300 m3

Veggjamót . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.970 m2

Steypustyrktarstál . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .52.300 kg

Steinsteypa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550 m3

Forsteyptar þakeiningar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700 m2

Útveggjaklæðning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530 m2

Jarðvinnu og uppsteypu burðarvirkis dælustöðvar og vatnsgeymis 

skal lokið 15.10.2026 og heildarverki skal að fullu lokið 15. ágúst 2027.

Útboðsgögn verða afhent á útboðvef sem er aðgengilegur hér:

https://arborg.ajoursystem.net/Tender/DirectLink/34f92331-1a26-

40d9-aab5-4377521c922b 

Tilboðum skal skila rafrænt í útboðskerfinu Ajour. Tilboð skulu sett 

fram með þeim hætti sem sett er fram í útboðskerfinu og í samræmi 

við skilmála útboðs og hlaða upp þeim skrám sem gerð er krafa um. 

Bjóðandi fær staðfestingarpóst þegar hann hefur skilað tilboði. Ef 

enginn póstur berst, hefur afhending ekki tekist. Bjóðendur skulu 

í þeim tilfellum leita til Ajour þjónustuaðila án tafar. Bjóðandi ber 

ábyrgð á að tilboð berist á réttum tíma og eru hvattir til að hefja tíman-

lega vinnu við að skila þeim inn.

Skilafrestur tilboðs er til kl. 11:00 fimmtudaginn 12. mars 2026.

Opnun tilboða verður framkvæmd með rafrænum hætti á útboðs-

vefnum eftir að skilafrestur

tilboða er liðinn. Bjóðendum verður því ekki boðið að mæta á opn-

unarfund en í kjölfar opnunar

tilboða verður bjóðendum sent opnunaryfirlit rafrænt.

Mannvirkja og umhverfissvið Árborgar
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Vindorka er ört vaxandi hluti af orkuvinnslu Landsvirkjunar og lykilþáttur í 
framtíðarsýn okkar um sjálfbæran heim, knúinn endurnýjanlegri orku. Við leitum 
að tveimur verkefnastjórum til starfa í deild vindorku á sviði vinds og jarðvarma. 

Í starfinu berð þú ábyrgð á öruggum, skilvirkum og áreiðanlegum rekstri 
vindorkuvera og tengdra mannvirkja. Starfið er fjölbreytt og krefjandi og reynir 
á tæknilega færni, skipulagshæfni og samskipti við innri og ytri samstarfsaðila. 
Aðstaða verður upphaflega á framkvæmdasvæði Vaðölduvers, en stefnt er að 
opnun þjónustumiðstöðvar á Hellu haustið 2028. Þá eru verkefnastjórar einnig 
með aðstöðu í höfuðstöðvum Landsvirkjunar, að Katrínartúni 2.  

Við hverju má búast?
– Umsjón með rekstri, eftirliti og viðhaldi vindorkuvera og tengdra mannvirkja 
– Undirbúningur og eftirfylgni rekstrar- og framkvæmdaáætlana 
– Vinna að auknu rekstraröryggi, endingu búnaðar og hagkvæmni í rekstri 
– Eftirfylgni með rekstrar- og viðhaldssamningum

Hefur þú eftirfarandi hæfni og reynslu sem nýtist í starfi?
– Menntun sem nýtist í starfi, svo sem í verkfræði, tæknifræði, orkutækni,
    vélstjórn eða rafvirkjun 
– Reynslu af rekstri og viðhaldi í orkuvinnslu, iðnaði eða sambærilegu 
– Þekkingu á orkukerfum, háspennu eða öðrum stórum tæknikerfum 
– Sjálfstæð, ábyrg og skipulögð vinnubrögð, ásamt hæfni til að taka
    tæknilegar ákvarðanir 
– Góða enskukunnáttu

Umsóknarfrestur er til og með 26. febrúar
Sótt er um starfið á vef Landsvirkjunar: landsvirkjun.is/storf

verkefnastjórar

Rekstur og viðhald vindorku

OPIÐ SUNNUDAG KL. 9-14

KO N U DAG S PA K K I N N ÁSTA R PA K K I N N
Ko n u d a gsvö n d u r  m e d i u m  ( n o k k r i r  l i t i r ),

s ú k k u l a ð i h j a r t a  o g  i l mvat n s p r u fa
Ró s avö n d u r  ( 7  stó ra r  rós i r  m e ð  b r ú ða rsl ö r i ),

i l mvat n s p r u fa  o g  L i n d o r  ko n fe kt

7.9 9 0  K R. 9.9 9 09 9 9 0  K R.

I L M -
VAT N S -
P R U FA 
F Y LG I R 

M E Ð

I L M -
VAT N S -
P R U FA 
F Y LG I R 

M E Ð

R Ó M A N T Í S K I  PA K K I N N
B l ó m ava l svö n d u r  stó r  ( n o k k r i r  l i t i r ).

Ó ska sk r í n  ( D e k u rst u n d )  o g  i l mva nt s p r u fa

1 7.9 9 0  K R.

L Ú X U S PA K K I N N
Ko n u d a gsvö n d u r  stó r  ( n o k k r i r  l i t i r ).  Ó sk a sk r í n 
( Kó sý  k vö l d ),  s ú k k u l a ð i h j a r t a  o g  i l mvat n s p r u fa

2 2 .99

I L M -
VAT N S -
P R U FA 
F Y LG I R 

M E Ð

I L M -
VAT N S -
P R U FA
F Y LG I R 

M E Ð

I L M -
VAT N S -
P R U FA 
F Y LG I R 

M E Ð

9 0  K R.

KO N U DAG S
VÖ N D U R I N N  Á  S E L F O S S I
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Gáta vikunnar

Tengjum þetta tímabili,

tekur fastar á í gráð.

Undir brú hann bjó í gili,

býsna snemma, mér er tjáð. ?? ??Svar við gátu í blaði 2839: SPÓLA
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Ég skora á Maríu Ósk vinkonu mína og samstarfskonu að koma 
með næstu uppskrift. Hún og maðurinn hennar, Hlynur, eru 
miklir matgæðingar og snillingar í eldhúsinu.

Matgæðingur vikunnar er
Ástrós Rún Sigurðardóttir.

Takk Elín mín fyrir áskorun-
ina, mér finnst nú voða gott að 
koma til þín í kaffi eða mat.

Mér leiðist nú ekkert að 
elda, því „reglan“ á mínu 
heimili er sú að sá sem eldar 
þarf ekki að ganga frá. Það er 
miklu skemmtilegra að elda.

Mér finnst ansi notalegt að 
elda matarmiklar súpur og fer 
þá ekkert endilega eftir upp-
skrift. Hér er ein skotheld, 
en það er mjög mikilvægt að 
mínu mati að nota cumin í súp-
una og skera sætu kartöflurnar 
í litla teninga.

Súpuna er líka hægt að gera 
með nautahakki í stað gúllas, 
stundum sleppi ég rjómanum 
og nota heinz-chili sósu. Með 
súpunni er best að hafa ný-
bakað brauð og hvítlaukssmjör 
sem ég kaupi í Nettó. 

Gott leynitrix hér á bæ er að 
eiga frosnar pizzadeigskúlur í 
frysti og þegar ég hendi í góða 
súpu er gott að þýða 2-3 kúlur, 
hnoða þær saman við gott 
ítalskt krydd og nokkur hvít-
lauksrif. Látið það hefast í smá 
stund, móta í góðan brauðhleif 
og baka svo í ofninum og borða 
það nýbakað með súpunni.

Gúllassúpa
fyrir ca. 5-6 manns

700 gr - 1 kg. nautagúllas
2 msk. ólífuolía
3 hvítlauksrif, marin
1 meðalstór laukur, smátt 

skorinn

Sunnlenski
matgæðingurinn
Sunnlenski
matgæðingurinn

2 rauðar paprikur, smátt 
skornar

2-3 gulrætur, smátt skornar
1 sellerístöng, smátt skorin
1 msk. fersk söxuð steinselja
5 beikonsneiðar, smátt skornar 

(má sleppa)
1 ½ l vatn
2 stk. nautakraftsteningar
1 dós niðursoðnir tómatar 

(hakkaðir)
1 msk. tómatpúrra
1 - 2 meðalstórar sætar kart-

öflur, skornar í litla bita
1/2 ltr. matreiðslurjómi eða 

slatti af rjómaosti
Salt og pipar, magn eftir 

smekk
1 tsk. cumin krydd (ath. 

Cumin er oft ruglað saman 
við kúmen)

1 msk. paprikuduft

Hitið olíu við vægan hita í 
potti og mýkið hvítlauk og 
lauk í smá stund.

Bætið nautakjötinu, papr-
ikum, gulrætum, selleríi, stein-
selju og beikoni saman við og 
brúnið í 5 – 7 mínútur.

Bætið vatninu og teningum 
saman við, hrærið vel í.

Setjið tómatana, tómatpúrru 
og sætar kartöflur ofan í súp-
una.

Kryddið til með salti, pipar, 
paprikukryddi og cumin.

Leyfið súpunni að malla í 
klukkustund (eða lengur) við 
vægan hita.

Berið súpuna fram með 
brauði, hvítlaukssmjöri og 
sýrðum rjóma.

Matgæðingar eru beðnir að senda á dfs@dfs.is
uppskrift ásamt mynd af sér eigi síðar en á sunnudegi.

Gúllassúpa

Gervigreindarmynd

Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is

www.prentmetoddi.is

Verðlaunaafhending í ensku 
smásagnakeppninni 2025 

sem félag enskukennara á Ís-
landi (FEKÍ) stendur fyrir fór 
fram 9. febrúar s.l. við hátíðlega 
athöfn í Veröld - húsi Vigdísar í 
Reykjavík.

Það var sendiherra Bretlands 
á Íslandi Dr. Bryony Mathew 
sem afhenti nemendum verð-
launin. 

Öllum grunn- og framhalds-
skólum landsins stendur til boða 
að taka þátt í þessari keppni þar 
sem nemendur skrifa smásögur 
á ensku út frá ákveðnu orði/
þemu, sem í ár var orðið EPIP-
HANY.

Verðlaunin afhenti sendi-
herra Bretlands á Íslandi Dr. 
Bryony Mathew. 

Nemendur Grunnskólans 
í Hveragerði hlutu alls fimm 
verðlaun í þremur aldursflokk-
um.

Í flokknum 5. bekkur og 
yngri unnu eftirtaldir nemendur 
til verðlauna:

1. verðlaun hlaut Ísabella 
Rán Andradóttir fyrir söguna 
Basketball Hero. 2. verðlaun 

hlaut Hugrún Gunnarsdóttir 
fyrir söguna Emma and Her 
Story. 3. verðlaun hlaut Hugi 
Þór Haraldsson fyrir söguna 
Neisti and I.

Í flokknum 6. – 7. bekkur 
hlaut Baltasar Björn Sindrason 

1. verðlaun fyrir söguna The 
Last Upgrade.

Í flokknum 8. – 10. bekkur 
hlaut Hera Fönn Lárusdóttir 3. 
verðlaun fyrir söguna A Life In 
Ink.

Grunnskólinn í Hveragerði

Hlutu alls fimm verðlaun í
þremur aldursflokkum

Vinningshafar Grunnskólans í Hveragerði ásamt kennurum sínum. Aftari röð 
frá vinstri: Genimar Adriana Aranguren Lopez, Baltasar Björn Sindrason, 
Hera Fönn Lárusdóttir, Ólafur Jósefsson. Fremri röð frá vinstri: Ísabella Rán 
Andradóttir, Hugrún Gunnarsdóttir, Hugi Þór Haraldsson. Mynd: Aðsend.

Bókabæirnir austanfjalls og 
Brimrót standa fyrir upp-

lestri og umfjöllun um ævi-
sögur og nýjar bækur þeirra 
Einars Más Guðmundssonar og 
Þórunnar J. Valdimarsdóttur á 
Fjöruborðinu á Stokkseyri 22. 
febrúar kl. 15.

Báða höfunda þarf vart að 
kynna fyrir íslenskum les-
endum. Þau hafa verið starf-
andi seinustu áratugi og sent frá 
fjölda ritverka af öllum sortum 
og gerðum.

Þórunn er frábrugðin Einari 
í því að vera menntaður sagn-
fræðingur og hefur gefið út 
fræðileg verk meðfram skáld-
sögum og ljóðum. Sérstaklega 

hefur hún gefið sig að því að 
rita ævisögur, Snorri á Húsa-
felli, Jakob Frímann Magnús-
son, Skúli fógeti og Matthías 
Jochumson svo einhverjir séu 
nefndir. Hún hefur líka skrifað 
bækur byggðar á ævi forfeðra 
sinna og móður og í nýjustu 
bókinni í þeim flokki, Stúlka 
með fálka, setur hún sjálfa sig 
sjötuga í miðju frásagnarinnar.

Þórunn lítur yfir farinn veg, 
stiklar á stóru yfir merkisvið-
burði, árangur, mótlæti og sorgir 
en eiginmaður Þórunnar, Eggert 
Þór Bernharðsson, varð bráð-
kvaddur 2014. Fyrst og fremst er 
frásögnin gáskafull og flæðandi 
og Þórunn býður lesandanum 

upp í samtal sem er persónulegt 
og margslungið.

Bækur Einars Más Guð-
mundssonar hafa oft verið 
byggðar á hans ævi. Hann 
sækir drjúgt í sinn samtíma og 
er óhræddur við að fjalla um 
sjálfan sig í því samhengi líka. 
Hann hefur líka fjallað um ævi 
forfeðra sinna í þríleiknum Fót-
spor á himnum, Draumar á jörðu 
og Nafnlausir vegir. Þroskasag-
an Passamyndir frá 2017 fjallar 
líka um ævi Einars og þar, líkt 
og í nýjustu bók Einars, Allt frá 
hatti oní skó er söguhetjan Har-
aldur byggður á Einari sjálfum 
og hér fylgjum við honum þar 
sem hann er að stíga sín fyrstu 
skrefi á rithöfundaferlinum í 
Kaupmannahöfn. Þar er hring-
iða nýrra hugmynda, ný tónlist, 
ný list, nýjar bækur og allt svo 
nýtt sem mótar ungan höfund.

Þórunn og Einar Már lesa 
upp úr nýútkomnum bókum sín-
um, svara spurningum og velta 
fyrir sér ævisögum, sjálfsævi-
sögum og skáldaævi yfirleitt.

Skálda ævisögur með
Bókabæjunum austanfjalls á Fjöruborðinu
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ECIT á Íslandi er alþjóðlegt fyrirtæki á sviði bókhalds- og 
launavinnslu með um 110 sérfræðinga sem hafa aðsetur á 15 
stöðum um land allt.

ECIT á Íslandi rekur tvö félög sem eru ECIT Bókað ehf og ECIT 
Virtus ehf.

Við leitum nú að öflugum einstaklingum með reynslu og þekk-
ingu í bókhaldi og launavinnslu til starfa í skrifstofur okkar á 
Selfossi og Hellu. Við leitum að sérfræðingum í fullt starf og 
kostur ef viðkomandi getur hafið störf sem fyrst.

Starfsfólk okkar þarf almennt að geta tekið frumkvæði og unn-
ið sjálfstætt, vera lausnamiðað, þjónustulundað og eiga auð-
velt með samskipti við samstarfsfólk og viðskiptavini félagsins.
Í samræmi við markmið okkar í jafnréttismálum hvetjum við öll 
til að sækja um óháð kyni.

Helstu verkefni og ábyrgð
• Færsla og afstemming bókhalds fyrir viðskiptavini ECIT á Íslandi.
• Skil í uppgjör og skil á virðisaukaskatti
• Launaútreikningur og skil á launatengdum gjöldum.
• Upplýsingagjöf og almenn ráðgjöf til viðskiptavina.
• Önnur tilfallandi verkefni

Menntunar- og hæfniskröfur
• Viðskiptamenntun æskileg og/eða nám til viðurkennds bókara.
• Krafa um góða þekkingu og reynslu af bókhaldsstörfum
• Reynsla af einfaldri launavinnslu
• Þekking og reynsla af bókhaldskerfum
• Enskukunnátta æskileg
• Talnagleggni og tölvufærni
• Sjálfstæð og nákvæm vinnubrögð
• Rík þjónustulund og jákvæðni                

Sérfræðingur í bókhaldi hjá ECIT 
Bókað ehf á Suðurlandi

Umsóknarfrestur til og með 24. febrúar 2026.
Nánari upplýsingar veitir Elísabet Ósk Guðjónsdóttir Mannauðsstjóri (elisabet.gudjons@ecit.is)

TRAUST FLJÖLSKYLDUFYRIRTÆKI Í 50 ÁR

Helstu byggingarsvæði:
San Javier (La Manga)
Los Alcazáres
Torrevieja
Ciudad Quesada, Doña Pepa
BenijófarHalla Unnur

s: 6594044
halla@gimli.is

Elín Urður
s: 6902602

elin@gimli.is

Lilja Hrafnberg
s: 8206511

lilja@gimli.is

Elín Rósa
s: 7737126

elinrosa@gimli.is

Einbýli
Rað- og parhús
Íbúðir
Þakíbúðir

Persónuleg þjónusta
Íslensk ráðgjöf og eftirfylgni alla leið
Endurgreiðsla vegna skoðunarferðar allt að 200.000*
Aðstoð við allt kaupferlið á Spáni

    *fyrir 2, ef af verður að kaupum á nýrri eign. 125.000 fyrir einstakling

Háskólafélag Suðurlands og IceBAN– samtök 

englafjárfesta á Suðurlandi.
Samstarfið snýst um það að og skapa ný og 

aukin tækifæri til fjárfestinga í sunnlenskri ný-
sköpun og er það mikilvægt skref í uppbyggingu 
öflugs nýsköpunarumhverfis þar sem tengingar 
milli frumkvöðla og fjárfesta eru styrktar með 
markvissum hætti.

Háskólafélag Suðurlands hefur um árabil unnið 
að því að styðja við menntun, rannsóknir og ný-
sköpun á svæðinu og tengja saman atvinnulíf og 
fræðasamfélag. Með samstarfinu við Iceban, sem 
er öflugt tengslanet englafjárfesta á landsvísu, 
skapast nýir möguleikar til að færa fjármagn, 
reynslu og tengsl beint að frumkvöðlum á Suður-
landi.

Hvað eru englafjárfestar?
Englafjárfestingar snúast um að einstaklingar, 
svokallaðir englafjárfestar, leggja eigið fjármagn 
í fyrirtæki og nýsköpunarverkefni á frumstigi, oft 
á sama tíma og þau eru að móta vöru, þjón-
ustu eða viðskiptamódel. Auk fjármagns 
koma englafjárfestar gjarnan með dýr-
mæta reynslu, þekkingu og tengslanet 
sem getur skipt sköpum fyrir vöxt 
og þróun fyrirtækjanna, á sama 
tíma og þeir taka þátt í áhættu og 
mögulegum ávinningi verk-
efnanna.

Háskólafélag Suður-
lands og Iceban hlutu 
styrk úr Örvari, sjóði á 
vegum menningar- ný-
sköpunar- og háskóla-
ráðuneytisins, sem 

veittur er til verkefna og viðburða sem heyra undir 
áherslur ráðuneytisins.

Styrkurinn mun nýtast til þess að fræða áhuga-
sama fjárfesta um möguleika englafjárfestinga og 
til þess að þjálfa upp eigendur nýsköpunarhug-
mynda til að kynna verkefnin sín fyrir þessum 
hópi englafjárfesta.

Með þessu framtaki er stigið mikilvægt skref 
í átt að því að jafna aðgengi nýsköpunarverkefna 
að fjármagni, óháð staðsetningu, og styrkja þann-
ig Suðurland sem samkeppnishæfan og 
s p e n n - andi vettvang fyrir 
f rum- kvöðlastarfsemi og 
f já r- festingar.

Englafjárfestingar í
sunnlenskri nýsköpun

Margrét
Pollý Hansen
Hauksdóttir. 
Mynd: Aðsend.
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Aðalfundur Hveragerðisdeildar 
Rauða krossins

Aðalfundur Rauða krossins í Árnessýslu

Aðalfundur Hveragerðisdeildar Rauða kross-
ins verður haldinn 

Í Húsnæði Rauða krossins í Hvera-

Dagskrá fundarins:
1. Kosning fundarstjóra og fundarritara.
2. Skýrsla stjórnar um starf deildarinnar á liðnu 

starfsári.
3. Áritaður og skoðaður ársreikningur lagður 

fram til afgreiðslu.
4. Framkvæmdaáætlun og fjárhagsáætlun fyrir 

5. Innsendar tillögur 
6. Kosning deildarstjórnar. 
7. Kosning skoðunarmanna og varamanna 

þeirra.
8. Önnur mál.

Kjörgengir í stjórn og atkvæðarétt hafa allir fé-
lagar, 18 ára og eldri, sem greiddu 

. Fundurinn er opin öllum fé-
lagsmönnum og sjálfboðaliðum með sjálfboða-
liðasamning. Kosningar í allar trúnaðarstöður 
deildarinnar eru leynilegar sbr. 9.tl. 19.gr. laga 
Rauða krossins á Íslandi.

Að öðrum kosti verður fundurinn haldinn í fjar-
fundi sama dag og á sama tíma, vinsamlega 
fylgist með á heimasíðu Rauða krossins undir 
viðburðir. 

Dagskrá fundarins:
1. Kosning fundarstjóra og fundarritara.
2. Skýrsla stjórnar um starf deildarinnar á liðnu 

starfsári.
3. Áritaður og skoðaður ársreikningur lagður 

fram til afgreiðslu.
4. Framkvæmdaáætlun og fjárhagsáætlun fyrir 

5. Innsendar tillögur skv. 6. mgr. 21. gr.
6. Kosning deildarstjórnar skv. 21. og 22. gr.
7. Kosning skoðunarmanna og varamanna 

þeirra. Skv. 22. gr.
8. Önnur mál.

Kjörgengir í stjórn og atkvæðarétt hafa allir fé-
lagar, 18 ára og eldri, sem greiddu 

. Fundurinn er opin öllum fé-
lagsmönnum og sjálfboðaliðum með sjálfboða-
liðasamning.

Það er fagnaðarefni að í ný-
fengnum niðurstöðum ár-

legrar þjónustukönnunar Gallup 
fyrir sveitarfélögin má merkja 
aukna ánægju íbúa Hveragerðis 

-
gerandi ánægja með Hveragerði 

-

skýra vísbendingu um að Hvera-
gerðisbær sé að feta sig rétta 
leið í að gera þjónustu á vegum 
bæjarins enn betri. 

Hástökk í ánægju með 
menntastofnanir í Hveragerði 
Það er sérstaklega gleðilegt að 
sjá að stærsta stökkið upp á við 
í ánægju íbúa gagnvart þjónustu 
Hveragerðisbæjar er með af-

-

framúrskarandi í samanburði 
við önnur sveitarfélög. Skipar 
Hveragerði sér þar meðal þeirra 
sveitarfélaga þar sem íbúar eru 
hvað ánægðastir í þessu tilliti 
sem er mikið fagnaðarefni. 

Það er gleðiefni að sjá með 
þessu vaxandi jákvæð áhrif 
ríkra áherslna meirihluta Okkar 

framúrskarandi þjónustu við 
hæfi fjölbreyttrar flóru barna 

-
leika. Jafnframt má um úrbætur 

Hveragerðis undanfarin miss-
eri nefna tæmingu biðlista með 

áfangans í uppbyggingu hús-
næðis Grunnskólans í Hvera-

-
tíða í grunnskólanum ásamt um 
70% lækkun leikskólagjalda. 

Allt skilar þetta sér í bættri 
þjónustu til íbúa - með gæðin í 
fyrirrúmi. 

Framúrskarandi ánægja með 
gæði umhverfis í Hveragerði
Hveragerði hefur ávallt búið að 
ýmsum styrkleikum í þjónustu 

-
úru í bæjarfélaginu. Það er því 
kannski ekki að undra að niður-
stöður könnunarinnar eru ekki 
síður afgerandi jákvæðar hvað 
varðar ánægju íbúa með gæði 
umhverfisins í nálægð við heim-
ili þeirra í Hveragerði. Ánægja 

markar Hveragerði sér þar stöðu 
í fremstu röð sveitarfélaga með 
framúrskarandi ánægju íbúa. 

Gæðin allt um kring í daglegu 
umhverfi eru íbúum Hveragerðis 
afar mikilvæg. Veigamiklir 
þættir í því tilliti eru nálægð við 

-
gengi að fallegum gönguleiðum 

ásamt góðri umhirðu bæjar-
félagsins. Á kjörtímabilinu hefur 

-

eru í bæjarfélaginu í takt við 
áherslur á fjölskylduvænt um-
hverfi ásamt uppbyggingu nýrra 
slíkra svæða. Lagt er mikið kapp 
á að draga fram þau einstöku 
gæði sem finna má í Hveragerði 
til undirstrikunar á því að hér í 
fallegu umhverfi bæjarins eru rík 
tækifæri til samveru fjölskyld-

leiksvæðum. Slík gæði eru ekki 
auðfundin þó víða sé leitað. 

-
gerðinga spennandi verkefni 

uppbyggingu útivistarsvæðis 
undir Hamrinum - sem er sann-
kölluð paradís með ríkum tæki-

ýmissrar tómstundaiðkunar. Það 
má með sanni segja að löngu er 

-
inu undir Hamrinum umgjörð 
sem sæmir þessari perlu bæjar-
félagsins.  

Bylting í uppbyggingu 
íþróttamannvirkja
Ánægja með aðstöðu til íþrótta-
iðkunar er jafnframt rísandi 

framkvæmdir við nýjan heils-

gufukeyrðu snjóbræðslukerfi. 
Ráðgert er að taka völlinn í 

einnig yfir framkvæmdir við 
glæsilegt nýtt íþróttahús með 
sérstökum fimleikasal. Þessi 
uppbygging á eftir að skila bæn-
um íþróttaaðstöðu í fremstu röð.

Áframhaldandi samtal um 
enn gæðaríkari þjónustu

íbúa bæjarins fer fram afar fjöl-
breytt starf þar sem áherslan er 
á hvernig best sé hægt að mæta 

-
-

að taka í víðtækri starfsemi 

það samfélag sem starfsemi 
bæjarfélagsins hverfist um. Með 
framúrskarandi þjónustu við 
íbúa grundvöllum við blómlegt 

-
-

um. Það er nefnilega staðreynd 
að bæjarfélagið hefur í grunninn 
þann eina tilgang að þjónusta 

-

umhverfi.
Okkar Hveragerði hlakkar til 

áframhaldandi samtals við íbúa 
um hvernig bæta má enn frekar 
þjónustu Hveragerðisbæjar þvert 
á öll málefnasvið - í viðleitni til 
að skapa hér enn gæðaríkara 
samfélag þar sem framúrskar-
andi þjónusta við íbúa bæjarins 

-
grunni.

Afgerandi og vaxandi ánægja íbúa Hveragerðis

Dagný Sif 
Sigurbjörnsdóttir

Bæjarfulltrúi Okkar Hveragerðis 
og varaformaður bæjarráðs Hv.

KOSNINGAR 2026

tir

veragerðis
arráðs Hv.v.

Sandra Lind 
-
-

-
-

-

-
stund að lengd. 

SEIÐANDI ÞÖGN í 
gegnum tónlist

-
ur nú lægra verð á 200 vörum 
í öllum búðum. Valdar hafa 
verið 200 vörur sem skipta 

-

treyst því að þessar 200 vörur verði alltaf á lægsta 

Svanur segir aðspurður um hvaða vörur sé að 
ræða að það geti verið breytilegt frá viku til viku 

-

200 vörur á Prísverði
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Meiraprófsbílstjóri 
Eimskip Selfossi leitar að þjónustuliprum og ábyrgum 
meiraprófsbílstjóra í fullt starf í vörudreifingu á 
hraðvaxandi starfssvæði. Starfsstöðin sinnir dreifingu 
á Suðurlandi út frá Selfossi.

Nánari upplýsingar veitir Stefán Magnússon 
svæðisstjóri, smag@eimskip.com

Umsóknarfrestur er til og með 1. mars 2026.

eimskip.is

Viltu vita meira?
Skannaðu kóðann 
og kannaðu málið.

Nýlega birtist grein undir 
heitinu “Afgerandi og 

vaxandi ánægja íbúa Hvera-
gerðis” þar sem fjallað var um 
niðurstöður þjónustukönnunar 
sveitarfélaga frá Gallup. Í um-
fjölluninni er dregin upp mynd 
af jákvæðri þróun á ánægju íbúa 
með þjónustu Hveragerðisbæjar. 
Þegar niðurstöðurnar eru hins 
vegar skoðaðar í heild og bornar 

í ljós að staðan er ekki jafn ein-
föld og greinin gefur til kynna.

Gallup-könnunin mælir 
ánægju fjölmargra þátta, í þjón-
ustu sveitarfélagsins, hjá íbúum. 
Algengt er að fjalla um niður-
stöður út frá nýjustu mælingu en 
þegar meta á þróun er mikilvægt 
að skoða meðaltal yfir ákveðin 
tímabil. Í þessari grein er ætl-
unin að rýna betur í niðurstöð-
urnar og skoða muninn á milli 
kjörtímabila. 

Greiningar benda til 
lakari upplifunar á 
yfirstandandi kjörtímabili
Þegar svör íbúa eru greind 
eftir kjörtímabilum og meðaltal 
reiknað fyrir hvern málaflokk 
kemur í ljós að ánægja íbúa er 
að jafnaði lægri á kjörtímabilinu 
2022–2025 en hún var á tíma-
bilinu 2018–2021.

Þessi munur birtist í fjöl-
mörgum þáttum þjónustunnar, 
þar á meðal í heildaránægju 
með sveitarfélagið sem búsetu-
kost, skipulagsmál, þjónustu við 
barnafjölskyldur, menningarmál 
og íþróttaaðstöðu.

Þetta felur ekki í sér að þjón-
ustan sé almennt óviðunandi 
eða að íbúar séu í stórum stíl óá-
nægðir. Gögnin sýna hins vegar 
að upplifun íbúa sé lakari á yfir-
standandi kjörtímabili en á því 
sem á undan gekk. Þær hækkan-
ir sem fram koma í nýjustu mæl-

ingum virðast að hluta endur-
spegla viðsnúning eftir verulega 
lækkun í mörgum málaflokkum 
árið 2023 fremur en að ánægja 
hafi náð nýjum hæðum. Í flest-
um tilvikum er ánægja enn undir 
meðaltali síðasta kjörtímabils.

Ánægja er enn til staðar 
Í mörgum málaflokkum mælist 
ánægja íbúa Hveragerðisbæjar 
áfram góð og í sumum tilvikum 
er hún sambærileg eða meiri í 
samanburði við önnur sveitar-
félög. Það er mikilvægt að halda 
því til haga.

Þróunin sjálf er þó ekki síður 
mikilvæg. Þegar meðaltöl lækka 
á milli kjörtímabila gefur það 
vísbendingu um að væntingar 
íbúa séu ekki uppfylltar í sama 
mæli og áður. Slík skilaboð ættu 
að vera grundvöllur málefna-
legrar umræðu um forgangsröð-
un, stefnumótun og umbætur.

Varkárni í ályktunum 
þjónar umræðunni best
Í ljósi þessara gagna má efast 
um að fullyrðingar um „af-
gerandi og vaxandi ánægju“ 
endurspegli raunverulega þróun 
ánægju íbúa. Gögnin styðja 
frekar þá niðurstöðu að staðan 
sé blönduð, víða góð en ekki 
augljósar framfarir.

Til að íbúar geti myndað sér 
upplýsta skoðun er mikilvægt 
að niðurstöður slíkra kann-
ana séu kynntar í samhengi og 
með hófstilltum ályktunum. 
Sé niðurstöðum ekki miðlað í 
heildstæðu samhengi er hætta á 
að framsetningin stuðli að upp-
lýsingaóreiðu og skekktri mynd 
af stöðunni.

Almennt gildir að gögn af 
þessu tagi eru mikilvæg og 
verðmæt, ekki síst þegar þau eru 
notuð til að greina þróun yfir 
tíma og styðja upplýsta umræðu 
um forgangsröðun og umbætur. 
Til þess þarf þó að leggja jafna 
áherslu á heildarmyndina, ekki 
aðeins valdar niðurstöður eða 
einstakar mælingar. Þannig geta 
gögn orðið raunverulegt verk-
færi til lærdóms og uppbygg-
ingar fremur en staðfesting á 
fyrirfram mótaðri túlkun.

Ánægja íbúa í Hveragerði: 
Ekki er allt sem sýnist

Sigmar Karlsson

Varabæjarfulltrúi D-listans
í Hveragerði

KOSNINGAR 2026

Meðalánægja þvert yfir málaflokka

Við prentum ljósmyndir

Pantaðu ljósmyndir í öllum algengustu ljósmyndastærðunun.

honnun.prentmetoddi.is

Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is

SENDUM 

HVERT Á LAND 

SEM ER
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Sendist á dfs@dfs.is

Aðalfundur Hestamannafélagsins Sleipnis og 
Sleipnishallarinnar ehf. var haldinn í Hlið-

skjálf þann 3. febrúar síðastliðinn. Fundurinn 
var vel sóttur og bar hæst tíðindi af stjórnarkjöri, 
undirritun nýs þjónustusamnings við Árborg og 
útnefningu þriggja nýrra heiðursfélaga.

Breytingar á stjórn
Nokkrar breytingar urðu á stjórn félagsins. Sol-
veig Pálmadóttir gaf ekki kost á sér áfram og 
Elísabet Sveinsdóttir færði sig úr aðalstjórn yfir í 
varastjórn. Berglind Sveinsdóttir var endurkjörin 
formaður og með henni í aðalstjórn sitja Bryndís 
Guðmundsdóttir, Anna Björg Níelsdóttir og nýlið-
arnir Linda Björgvinsdóttir og Guðmundur Árna-
son.

Mikilvægur samningur til fimm ára
Á fundinum undirrituðu Bragi Bjarnason, bæjar-
stjóri Árborgar, og Berglind Sveinsdóttir nýjan 
fimm ára þjónustusamning milli sveitarfélagsins 
og félagsins. Samningurinn er talinn mikið heilla-
skref fyrir starfsemi Sleipnis og tryggir áfram-
haldandi öflugt samstarf.

Þrír nýir heiðursfélagar
Hápunktur fundarins var þegar þrír félagsmenn 
voru sæmdir heiðursfélaganafnbót fyrir ómetan-
legt framlag til félagsins:

Þórdís Ólöf Viðarsdóttir – Þórdís hefur verið 
burðarás í starfi félagsins lengi. Hún var formaður 
Sleipnis á árunum 2010–2012 og leiddi félagið í 

gegnum stóra áfanga þegar bygging reiðhallarinn-
ar hófst. Hún var gjaldkeri félagsins 2009–2010 
og hefur frá árinu 2016 sinnt gjaldkerastörfum 
fyrir reiðhallarnefnd af mikilli nákvæmni.

Guðmundur Árnason – Guðmundur var 
heiðraður fyrir að vera fyrirmynd í sjálfboðaliða-
starfi. Hann hefur ávallt verið tilbúinn að leggja 
til tæki, tól og vinnu þegar félagið hefur þurft á 
að halda.

Ragna Gunnarsdóttir – Ragna hefur verið 
afar virk í nefndarstörfum, m.a. í skemmtinefnd og 
kvennareiðsnefnd, auk þess að gegna formennsku 
í reiðhallarnefnd. Hún er þekkt fyrir að veigra sér 
aldrei við að leggja hönd á plóg.

Þau Guðmundur og Ragna hafa jafnframt stutt 
dyggilega við bakið á félaginu í gegnum fyrirtæki 
sitt, Baldvin & Þorvald, um árabil. Hmf. Sleipnir

Undirrituðu mikilvægan samning á aðalfundi

14 keppendur frá Umf. Heklu á Stórmóti ÍR
Ungmennafélagið Hekla átti 

14 keppendur á stórmóti 
ÍR sem fór fram helgina 7.-8. 
Febrúar.

Talsverð gróska hefur verið 
í frjálsíþróttastarfi félagsins 
síðastliðið eitt og hálft ár og er 
langt síðan svo stór hópur kepp-
enda hefur mætt á stórmót frá 
félaginu.

Keppendur Umf.Heklu stóðu 
sig vel inn á vellinum en félagið 
átti 8 keppendur í flokkum 8 ára 
og yngri sem kepptu í fjölþraut 
og 9-10 ára sem kepptu í fjór-
þraut sem að samanstendur af 
60m, langstökki, kúluvarpi og 
400m. Ekki er verðlaunað sér-
staklega fyrir árangur í einstaka 
greinum í þessum aldursflokki 
en haldið er utan um úrslit og 
árangur. Helst ber þar að nefna 
að Þröstur Freyr Bjarkason átti 
annað lengsta kastið í kúluvarpi, 
kastaði 6,57m. Um er að ræða 
keppni með 130 keppendum svo 
kast Þrastar er frábær árangur.

Í eldri flokkum mættu kepp-
endur Umf.Heklu einnig sterkir 
til leiks. 

Vikar Reyr Víðisson keppti 
í kúluvarpi 18-19 ára pilta þar 
sem að hann bætti sig og varpaði 
kúlunni 11.84m og lenti í 2.sæti.

Stephanie Ósk Ingvarsdóttir 

keppti í 60m hlaupi og hástökki. 
Í 60m komst hún í úrslit eftir að 
hafa hlaupið á tímanum 8.72 sek 
í undanrásum. Í úrslitum hljóp 
hún svo á 8.61 sek sem er stór-
bæting en hún átti 8.67 sek fyrir. 
Dugði tíminn til 9.sætis.

Í hástökki stökk Stephanie 
Ósk 1.58m og átti svo góðar 
tilraunir við 1.61m sem hefði 
verið bæting en stökk upp á 
1.58m dugði eftir sem áður til 
silfurverðlauna.

Veigar Þór Víðisson keppti í 

þrístökki karla. Þar stökk hann 
til sigurs með stökki upp á 
12.10m sem er jafnframt bæting 
og lágmark inn á Meistaramót 
Íslands sem fer fram um mán-
aðamótin.

Keppnistímabilið er að 
verða hálfnað hjá iðkendum 
Umf.Heklu en framundan er 
meistaramót fullorðinna, Bikar-
keppnir FRÍ fullorðinna og 15 
ára og yngri, Héraðsmót HSK 
og ýmis minni mót og innanfé-
lagsmót. Umf. Hekla

Mynd: Ungmannafélagið Hekla.

Frjálsíþróttadeild Selfoss 
tóku þátt í Stórmóti ÍR

Nokkrir keppendur frá 
Frjálsíþróttadeild Selfoss 

tóku þátt í Stórmóti ÍR sem 
haldið var í frjálsiþróttahöll-
inni í Reykjavík 8.-9.febrúar. 

boðið upp á keppni í fjölþraut 
þar sem aðaláherslan er á að 
hafa gaman og allir fá þátt-
tökuverðlaun.

Í 11 ára flokki vann Helga 
Þórbjörg Birgisdóttir silfur-
verðlaun í fimmtarþrautinni. 
Hún náði bestum árangri allra 
keppenda í kúluvarpi með 
7.23m löngu kasti og í lang-
stökki stökk hún næstlengst 
allra er hún stökk 3.51m.

Í 14 ára flokki sigraði 
Andri Fannar Smárason í 
stangarstökki er hann flaug 
yfir 2,28m og í þrístökki vann 
hann silfurverðlaun  er  hann 

bætti sinn besta árangur með 
9,54m löngu stökki.

Ásta Kristín Ólafsdóttir 
sigraði kúluvarp er hún bætti 
sinn besta árangur og kastaði 
10.43m í 15 ára flokki.

Anna Metta Óskarsdóttir 
sigraði þrístökk með 11.21m 
og Arndís Eva Vigfúsdóttir 
vann tvenn silfurverðlaun, 
báðar í 16-17 ára flokki. Arn-
dís bætti sig í hástökki er hún 
stökk yfir 1.58m og kastaði 
síðan kúlunni 11.48m.

Kristján Kári Ólafsson 
sigraði kúluvarp er hann bætti 
sinn besta árangur og kastaði 
13,23m í 18-19 ára flokki.

Í karlaflokki stökk Daníel 
Smári Björnsson yfir 1.55m í 
hástökki og  lenti í 1.-2.sæti.

 Umf. Selfoss

Kristján Kári Ólafsson sigraði gull-
verðlaun kúlvarp 18-19 ára.

Ásta Kristín Ólafsdóttir með gull-
verðlaun kúluvarp 15 ára.

Annar sigur í röð hjá Evu Maríu

Met og toppárangur hjá Hönnu

Eva María Baldursdóttir 
sigraði glæsilega í há-

stökki er hún tók þátt í Penn 
Classic í Fíladelfíu um helg-
ina. Eva María, sem keppir 
fyrir háskólann í Pittsburgh, 
stökk til sigurs er hún stökk 

mótsmet í leiðinni. Eva Mar-
ía jafnaði sinn besta árangur 
innanhúss en hún hefur hæst 
stokkið 1,84 m utanhúss. Hún 
átti síðan mjög góðar tilraunir 
við næstu hæð sem var 1.84 
m. Þetta er annar sigurinn í röð 
hjá Evu Maríu á þessu innan-
hússtímabili en hún vann Penn 
State National Open í lok 
janúar með 1,79 metra stökki. 

Hanna Dóra Höskuldsdóttir 
gerði góða ferð á innan-

hússkastmót í Växjö í Svíþjóð 
um helgina. Hún byrjaði á því 
að bæta sig í kúluvarpi strax 
eftir 12 klukkustunda langt 
ferðalag þegar hún kastaði 
kúlunni 10,68 m og endaði í 5. 
sæti. Í kringlukasti kastaði hún 
35,76 m sem er nýtt HSK-met 
innanhúss. Frábærlega vel gert 
hjá Hönnu Dóru en hún var að 
keppa við mjög marga sterka 
andstæðinga fyrir framan 
mjög marga áhorfendur með 
tilheyrandi stemningu og 

Næst keppir Eva María eftir 2 
vikur á ACC championships 
og freistar þess að bæta sig á 
því móti og ná árangri til að 
komast inn á lokamótið innna-
húss. 16 bestu hástökkvarar 
úr öllum háskólum bandaríkj-
anna komast inn á lokamótið.

látum. Hún höndlaði aðstæð-
urnar mjög vel, stóð sig frá-
bærlega í báðum greinum og 
verður spennandi að fylgjast 
með henni í sumar.
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Frekari upplýsingar á staðnum ( Gagnheiði 3 ) eða í síma 482 2224
Áhugasamir geta sent ferilskrá og kynningu á bilverkba@simnet.is

Auglýsing um skipulagsmál 

í Rangárþingi eystra

Samkvæmt 41. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er auglýst eftir-

farandi tillaga að deiliskipulagi:

Réttarsandur – Nýtt deiliskipulag
Deiliskipulagstillagan nær til 6,78 ha spildu úr landi Réttarsands, 

L233917. Tillagan gerir ráð fyrir þremur byggingarreitum, á B1 verð-

ur heimilt að byggja 350 m2 íbúðarhús, 250 m2 gripahús og 600 m2 

skemmu. Hámarkshæð húsa er 7,5 m frá botnplötu. Á byggingarreit 

B2 og B3 verður heimilt að reisa sex 50 m2 gestahús, allt að 6 m. há 

frá plötu. Gestafjöldi er að hámarki 20 manns.

Samkvæmt 31. og 41. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er auglýst 

eftirfarandi tillaga að aðalskipulagsbreytingu og nýtt deili-

skipulagi:

Bolavellir úr Ytra-Seljalandi - nýtt deiliskipulag
Deiliskipulagstillagan nær til 5 ha svæðis úr landi Ytra-Seljalands. 

Gert er ráð fyrir 12 lóðum þar sem heimilt verður að byggja 50 

m2 gestahús. Hámarkshæð húsa er 6 m frá botnplötu og heimilt 

verður að vera með gistingu fyrir fjóra í hverju húsi.

Bolavellir úr Ytra-Seljalandi – aðalskipulagsbreyting
Breytingin tekur til 5 ha svæðis úr Ytra-Seljalandi sem verður breytt 

úr landbúnaðarlandi (L1) í verslunar- og þjónustusvæði (VÞ). 

Ofangreindar tillögur er hægt að kynna sér á heimasíðu Rangár-

þings eystra, á Skipulagsgátt Skipulagsstofnunar og á viðtalstíma 

hjá skipulags- og byggingarfulltrúa að Austurvegi 4, Hvolsvelli. 

Umsagnar- og athugasemdarfrestur lýsingarinnar er frá 13. febrú-

ar til og með 27. mars 2026. Athugasemdum skal skila í gegnum 

Skipulagsgáttina eða til skipulags- og byggingarfulltrúa Rangár-

þings eystra að Austurvegi 4, 860 Hvolsvelli.

Skipulags- og byggingarfulltrúi Rangárþings eystra

Sunnlenska hljómsveitin Hr. 
Eydís og Erna Hrönn hafa 

forgrunn.

-

-

í Reykjavík. Þetta var einföld 

-
-

-

-

tónleikahöll í huga og markar 

meira frumsömdu efni.

Gefa út tónlistamyndband

Stjórn Samtaka sunnlenskra 

-

-

-

Á 632. stjórnarfundi SASS 

-
andi haust.

Samræming og aukin 
gæði ráðgjafar

-

-
-
-

- Öflugri stuðningur og ráð-
gjöf:

-

- Sanngjarnara mat og meira 
gagnsæi: Þegar öll verkefni 

-

- Fyrirsjáanleiki og áætlana-
gerð:

- Vandaðri eftirfylgni: Breyt-
-

-

Úthlutunarflokkar óbreyttir
-

Menningu
annars vegar og Atvinnuþróun 
og nýsköpun

allra umsókna.

-

sass@sass.is SASS

Úthlutað einu sinni á ári í tilraunaskyni
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ÞJÓNUSTA

ÞJÓNUSTA

FjárheimarFjárheimar ehf. ehf.
Eyravegi 37, 2h - 800 SelfossEyravegi 37, 2h - 800 Selfoss

s. 482 3454 - maddy@maddy.iss. 482 3454 - maddy@maddy.is

Bókhald - ráðgjöfBókhald - ráðgjöf
skattskilskattskil

Þjónusta við Þjónusta við 
einstaklinga og einstaklinga og 

fyrirtækifyrirtæki
Persónuleg þjónustaPersónuleg þjónusta

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

FÉLAGSSTÖRF

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - einn dagur í 

einu, alla laugardaga. 
Nýliðafundur hefst 9:30 og 

Al-Anon fundur strax að 
honum loknum klukkan 10:00.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Mánudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús

Þriðjudagar kl. 11-13
Upprekjur

Þriðjudagar kl. 14:-16
Unga fólkið

Miðvikudagar kl. 11-14
Opið hús

Fimmtudagar lokað
Viðburðir auglýstir sérstaklega á 

Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi

Sími 482 1022 og 788 0300
arnessysla@krabb.is 

krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

Við prentum
ljósmyndir

honnun.prentmetoddi.is

SKRIFSTOFA FEBSEL
Opin fimmtudaginn

19. febrúar kl. 13:00-14:30

OPIÐ HÚS
Fim. 19. febrúar  kl. 14:45

AÐALFUNDUR FÉLAG 
ELDRI BORGARA Á 

SELFOSSI
KL 14. FIMMTUDAGINN 

19. FEB

Kaffi og meðlæti í boði félagsins

KIRKJUR

HEILSA

FUNDIR

Vöfflukaffi
Vöfflukaffi laugardaginn 21 

febrúar að Eyravegi 15, 
kl:11-12. Engin gestur í 

þetta sinn, ræðum saman - 
maður er manns gaman.

�������	
��

�������

����������
�����
������

Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð,

meta medicine.
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Yoga Nidra byrjar

9. feb. kl. 17:00

11. feb. kl 17:30

13. feb. kl. 10:00

AA fundir í Hveragerði í húsi 
Rauða krossins. Mánamörk 1

Mánudaga Kl.18 - Konur
Fimmtudaga Kl.18 - 
Sporafundur - Konur

Hægt er að senda inn 

fréttatilkynningar

á netfangið dfs@dfs.is

Skarðskirkja
Blásið er til guðsþjónustu í 
Skarðskirkju næstkomandi 
sunnudag, 22. febrúar, sem er 
fyrsti sunnudagur í föstu. 
Guðsþjónustan byrjar kl.14.00 
og eftir hana verður aðalsafnað-
arfundur í þjónustuhúsinu.
Kórinn leiðir söng og þið eruð 
öll hjartanlega velkomin.

Guðsþjónusta
Laugardaginn 21. febrúar
klukkan 11:00

Jón Hjörleifur leiðir biblíurann-
sókn og  predikar.

Barna og unglingastarf á sama 
tíma

Safnaðarheimili Sjöundadags 
Aðventista
Eyravegi 67 - Selfossi

Allir hjartanlega velkomnir

Selfosskirkja
Messa sunnudaginn 22. febrúar 
kl. 11:00.  Kirkjukórinn syngur, 
organisti Ester Ólafsdóttir, prest-
ur Axel Árnason Njarðvík.
Sunnudagskólinn á sama tíma 
kl. 11:00, umsjón Sjöfn ásamt 
leiðtogum.
Morgunbænir miðvikudaga kl. 
10:00, Krílasálmar kl. 10:30 og 
foreldrasamvera kl. 11:00.

Skálholtsdómkirkja
Messa kl. 11 á fyrsta sunnudegi 
í föstu. Sr. Kristín Þórunn 
Tómasdóttir þjónar og prédikar. 
Pétur Nói Stefánsson leikur á 
orgel og flygilinn góða. Innilega 
velkomin.

Sólheimakirkja
Skáta- og konudagsmessa kl. 
14. Sr. Kristín Þórunn 
Tómasdóttir þjónar fyrir altari. 
Guðmundur Pálsson og 
Skátafélag Sólheima leiða kröft-
ugan söng. Guðjón 
Sigmundsson flytur hugvekju. 
Innilega velkomin!

Mosfellskirkja
Föstuíhuganir í Litlu svörtu kirkj-
unni halda áfram. 
Miðvikudaginn 25. febrúar, kl. 
19.30, flytur sr. Sigrún 
Óskarsdóttir erindi um 

Blöndals“ en hún var – og er – 
Sunnlendingum að góðu kunn 
og setti fallegan svip á sam-
félagið. Kirkjukaffi á prestsetr-
inu. Innilega velkomin.

Þorlákskirkja
Guðsþjónusta kl. 17:00 - Léttara 
form.
Kór Þorláks- og Hjallasóknar 
leiðir almennan safnaðarsöng 
undir stjórn Esterar Ólafsdóttur, 
organista.
Sr. Sigríður Munda Jónsdóttir 
þjónar.
Verum öll velkomin.
Kyrrðarbænastund alla fimmtu-
daga kl. 17:15. Nýliðar mæti kl. 
17.

Almennar 
bílaviðgerðir
Erum á Noona

Þorlákshöfn

Hveragerði er fallegur bær á 
stórkostlegum stað, ég hef 

verið svo heppinn að búa þar í 

hlýtt til bæjarins. ég hef unnið 
við húsbyggingar síðan upp-
úr fermingu og geri enn. Hef 
byggt og endurnýjað á annan 
tug húsa og íbúða í Hveragerði 
s.l. ár. Fram til þessa hafa lóðir 
í bænum verið á frekar skap-
legu verði, þ.e. gatnagerðargjald 

Lóð undir einbýli kostaði 
rétt um 7 milljónir haustið 2021 

sumars 2025 fékk sonur minn 
úthlutað einbýlishúsalóð í nýj-
asta hverfi bæjarins, verðmiðinn 
á þeirri lóð var rúmar 21 millj-
ón, sama stærð og áður og sama 

-
un á 4 árum! Þá er verð á lóðum 
undir bæði parhúsaíbúð sem og 
raðhúsaíbúð um 10 milljónir 
sem gerir auðvitað ekkert annað 
en að hækka verð þessara íbúða 
verulega. 

Fasteignamat hefur hækkað 
mikið í bænum á s.l. árum og 
eru tekjur bæjarins verulegar 
þar, núverandi meirihluti  Okkar 
Hveragerðis og Framsóknar sló 
sig til riddara með yfirlýsingu 

í ár. Reyndar var það álagning-
arprósentan sem þau lækkuðu 
um 0,1 prósentustig en þar sem 
hækkun fasteignamats milli ára 
var 8-10% breytti þetta litlu, 

um 7-9%. 
Ég hitti bæjarstjóra okkar 

í sumar og sagði honum mína 
skoðun, m.a. að það væri mikil 
skekkja í lóðarverði undir par-
hús og raðhús, þar sem á rað-
húsalóð er mun minna bygg-
ingarmagn en á parhúsalóð, þar 
af leiðir að fermetraverð lóðar í 

raðhúsi deilist á færri fermetra 
og hækkar því verð á eigninni 
hlutfallslega. Teldi ég  þetta verð 
væri komið upp í rjáfur og væri 
ekki til að hjálpa til við að fá 

hló við og sagði mér að hann 
liti á Hveragerði sem Garðabæ 

landrými og því ætti að selja 
lóðir dýrt.

Vel má vera að þetta sé al-
menn skoðun núverandi meiri-
hluta, eða þeirra sem eftir eru 
þar, þó að það hafi ekki komið 
fram í kosningabaráttu þeirra 
svo ég viti. Auðvitað þurfa þau 
að ná sér í fjármagn til að standa 

milljóna íþróttahús sem átti að 

átti að vera tilbúinn fyrir einu og 
hálfu ári, himinhárri leigu fyrir 
illa byggðan leikskóla,  ásamt 

-
orðunum. Og auðvitað ráðgjafa-
kostnaðurinn við allt þetta er 
ekki gefins.

Nú þegar er búið að eyða upp 

þar sem reyndar fauk nýlagt ger-
figras af vellinum sem stendur 
en ókláraður, 200 milljónir eru 
komnar í holuna undir viðbygg-
ingu við íþróttahúsið og búið að 

70% kostnaðar svo að heildar-

króna loforði um íþróttahús í ca 
2000 milljónir!

Ég sakna þeirra tíma þegar 
-

um fulltrúum í bænum og af 
fólki sem starfaði fyrir bæinn af 
heilum hug en ekki af ábyrgðar-
lausum sérfræðingum á verk-
fræðistofum í Reykjavík.

Garðabær Suðurlands?

Brynleifur
Siglaugsson
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ÁSTIN RÍKIR
Aftur og aftur í þessum tímalausa heimi

ríkir ástin — hún gerir það alltaf og mun alltaf gera.

Geysilegur kraftur hennar er í hverjum andardrætti þínum

í hverju hljóði náttúrunnar, 

hverju hvísli vindsins.

Tíminn virðist stöðvast í þessum tímalausa heimi

þegar ástin finnst — og tjáir sig í þér

eins og ballerínan verði dans

og söngvarinn verði lag,

eins og skáld týnist í ljóði

og listin gleypi listamanninn.

Tíminn sagði frá og það mun hann gera í þessum tímalausa 

heimi.

Ástin ríkti, ríkir, og mun alltaf ríkja.

Ástin ríkir vegna þín, sem þú, í þér

af því að annað er ekki hægt 

af því að þú ert ást.

Hanna Supetran, Filippseyjum

Málverk eftir Hönnu Supetran. Þór Stefánsson þýddi.

Ljóð vikunnar

Ein af grunnstoðum sam-
félagsins er starfsemi leik-

-
um reknir af sveitarfélögum en 
einnig eru nokkur fyrirtæki sem 
reka leikskóla í samvinnu við 
sveitarfélögin. Hér í Árborg er 

-
-

ilum og er virkt og gott samstarf 

-

-

Námsgjald ekki hækkað 2026

-
-

-

-

-

-

Markmið Árborgar er að 

-

-

-
lagi er markmiðið að minna af 

-

Styðjum við þjónustu 
dagforeldra 

-

bilið fyrir þau börn sem komast 

-
-

-

-
aða. 

og mikilvægt að sveitarfélögin 

leita sameiginlegra leiða til að 

leikskóla. Þetta er sameiginlegt 

-

að okkar mati að vera í forgrunni 
-

Fjölgum leikskólaplássum

-

-

-

megin.

Breytt fyrirkomulag reynst vel

-

voru innan allra leikskóla í Ár-

Leikskólamálin í Árborg
Bragi Bjarnason

Bæjarstjóri og oddviti 
sjálfstæðisflokksins í Árborg

KOSNINGAR 2026

Brynhildur Jónsdóttir

Formaður fræðslu- og 
frístundanefndar Árborgar

KOSNINGAR 2026
-

-
miðið að efla fræðslu og samtal 

-

-
ig þurfa sveitarfélögin að sam-

og finna sameiginlega lausn til 

getum við gert góða stöðu enn 
betri.

1. okt. 2023 1. okt. 2024 1. okt. 2025

Árbær - Hjallastefna 109 111 98
Álfheimar 97 102 103
Goðheimar 113 116 117
Hulduheimar 112 111 115
Jötunheimar 148 148 182
Strandheimar 59 57 65
Samtals: 638 645 680

Þar af nemendur með
fjölmenningarlegan bakgrunn

125 133 143

Fjöldi barna í leikskólum Árborgar 2023-2025.

Mannamót Markaðsstof-
anna fóru fram í Kórnum 

-

þar sem markmiðið var að gefa 
-

svæðinu tækifæri til að kynna 

mat.
Sunnlensk fyrirtæki voru í 

77 talsins af þeim 260 fyrir-

-

-

samantekt Samtaka sunnlenskra 
sveitarfélaga kemur fram að 

-

-

Maður er manns gaman
-

-

markmið viðburðarins er að 

-
-

-

-

Kraftur í sunnlenskri ferðaþjónustu

-



12    Fimmtudagur  19. febrúar 2026 DAGSKRÁIN - Fréttablað Suðurlands

Fimmtudagur 19. febrúar 20262840

P í p u l a g n i r  J ú l l a

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir
Persónuleg þjónusta

Sími 772 1456 - ornja@btnet.is - www.pipulagnirjulla.is

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is

NÝTTNÝTT

Þar sem
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum

Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970

Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

NÝTT

Bílasprautun - Bílaréttingar
Bílrúðuskipti

Bílasprautun - Bílaréttingar
Bílrúðuskipti

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581 lagniroglausnir.is

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir

Stífluþjónusta     
Sævars          
Sími: 861 1919
stifla.selfoss@gmail.com

Selfossi

Stíflulosun úr lögnum
Myndun lagna

Rótarskurður o.fl.

YFIR
20 ÁRA
REYNSLA

LÖGGILTUR 

HÚSASMÍÐAMEISTARI

NÝSMÍÐI · VIÐHALD · BREYTINGAR

KARL S:692-2575

800SMIDI@GMAIL.COM

ÁREIÐANLEGIR
PÍPULAGNINGAVERKTAKAR
Sími 769 0001 (Halli) - 800 Selfossi
lagnaland@lagnaland.is LAGNALAND EHF.

VIÐ ELSKUMSTÍFLUR!

BYGGINGARÞJÓNUSTA
SUÐURLANDS

Sími 659 3522 / 772 8906

bygg@byggingarsudurlands.is

www.byggingarsudurlands.is

Áreiðanleg þjónusta með reynslu

Nýbyggingar • Viðgerðir
Endurbætur

Öll almenn 
smíðavinna

899 0979
Örn

848 0964
Gísli

gbhusehf@gmail.com

Löggiltir
húsasmíðameistarar

Endurmenntun atvinnubílstjóra
Akstursþjálfun - Meirapróf

okuland.is


